

币圈一片红的幽默段子

币圈一片红，我只能说这是一个重要的时刻，一个可以让人们切换策略或赚到钱的时刻。而幽默段子只是市场舆论中的一个方面，带有一点娱乐性质，但并不应被过分解读。在这样的高波动性市场中，我们应该理性看待市场风险，怀有耐心并避免盲目跟风。

当市场下跌时，我们需要保持冷静，寻找机会，研究行情，并追求更好的投资方式。因此，币圈的幽默段子虽然好玩，但也需要用理性的思维来看待。

五粮液与茅台的段子

每次到涨的时候，茅台对五粮液说：兄弟，我股价高，先涨，等我涨高了吸引了大家的注意力，你再涨就安全多了。

五粮液说：大哥，我听你的。到开始下跌的时候，茅台对五粮液说：看咱们谁跌得快，谁就是冠军。

五粮液一听，憋足了气开始一门心思的下跌，可每次茅台到后来就偷偷的又上去了。

五粮液一看说不对呀，咱们不是在比谁跌的快吗？

茅台拍着五粮的肩膀说：这就象潜水，越往下越不容易，看来大哥的天赋不如你呀。

听了这话，五粮液开心的笑了，心里说看来大哥也有不如我的。

茅台看到五粮液笑了，也笑了，心里想：这2傻兄弟的智商是硬伤呀。

股市幽默段子要么涨要么跌

这是一个笑话那些股市伪专家的幽默段子。

这个涨和跌说的是股市指数。因为股票指数每天都是有波动的。但是对于指数的上涨或下跌，谁也无法准确指导3点收盘以后指数的上涨下跌。

于是，伪专家就会忽悠说。明天的股市不是涨就是跌。其实这句话就跟没说是一个道理。

现在股市暴跌，是投资的好时机吗

现在市场上充满了悲观情绪，无论个人还是媒体都在猜测A股到底会跌到多少，有的说2500点，有的说2000点，还有说1000点的。

有人说十年一梦，一觉回到解放前，2008年A股是2710点，现在还是这么多。

有人说A股总市值只相当于7个苹果

总之各种悲观。

我想起《邓普顿教你逆向投资》这本书里描述了很多次股灾时类似的情形。

1979年8月美国《商业周刊》一期的封面标题是“股票的死亡”，电视台到处邀请嘉宾讨论股市到底哪里是底，朋友之间见面会故意避开股票，到处是悲观的气氛。

但事后很多年再看，这其实是市场告诉我们一个极为清晰的买入信号。他还说“1979年及以后的3年时间对投资者来说是梦寐以求的狩猎天堂”。

这一观点我极为认同，所以前几天我发了一个微头条：最愚蠢的是二件事情，现在去买房子，割肉离开股市。

当有人问他，股市投资最好的时机是什么时候？他说“当100个人中间有99个人离开的时候”。

为什么这个时候是最好的投资时机？因为市场上最后一批卖家已经退出市场了，那么股市还会跌吗？不会，因为已经没有人卖出了，接下来买方开始入场，股价开始慢慢回升。

依照这个标准，A股还没有到最好的投资时机，从1月份算起A股下跌了21%，所以下调的还不深，即使从2015年最高点算起，下跌幅度还不到50%，这和历史上那些真正的股灾相比真的不算什么。

为什么市场会充满恐慌呢？因为“这次情况有所不同”，邓普顿说这是投资里最昂贵的几个字。

无论在美国还是中国，无论是2008年的次贷危机，还是2015年的股灾，造成的原因看上去都是完全不同的，都是史无前例的，但其实阳光下没有新鲜事，现在发生的在历史上早就发生过N次，而且比这严重的多，但股市崩溃了吗？

这一次A股下跌的理由同样是“不同寻常，史无前例的”，因为既有外因的摩擦，也有内因的去杠杆，债务危机等。站在当下的时间点看，确实是如此，而且看上去非常危险。但如果从10年后看，放在历史的长河里看，根本不值一提，不会起一点波澜。

人们会寻找各种理由来支持他们的观点和行为，这在心理学上叫做“一致性原理”，也就是人们要为看到的现象寻找合理的解释，无论是下跌还是上涨，如果没有找到合理的解释和理由，会让人不安，对万事万物寻找答案是人类的天性，所以才会有各种神鬼故事。

A股会崩盘吗？肯定不会，虽然中国股市没有楼市重要，但如果股市崩溃意味着经济崩溃，所以肯定不会发生。退一万步讲如果股市崩盘你的钱放在哪里安全？最后还不是废纸一堆？

只要你相信股市不会崩盘，还不如趁着股灾价格便宜大量买入，难道要等牛市来临，价格很贵了再来买？

人们对待股票和对待商品的态度是完全相反的，商品打折人们会蜂拥而至，而股票，楼市是越跌越卖，越涨越买，这是群体动物追求安全的天性，但这种天性对待投资是完全错误的。投资就是做生意，在价格低的时候买入，在价格高的时候卖出才能赚到钱。

当市场上到处都是唱衰的声音时，是股票买入的信号，

这一次情况有所不同，是投资中最昂贵的一句话！

这是投资大师邓普顿告诉我们的真理。

如果你真的想做一个投资者的话，现在正是A股十年一遇的买入时机。

股民心态的段子

股民心态有时候像一场赌局，胜时狂喜如获至宝，败时失落欲绝如丧家之犬。

他们常常在期盼涨停的同时又担心跌停，看到上涨开始激动不已，看到下跌也会大呼错怪市场不公。

有的股民乐观得认为只要投资时间够久，肯定能赚大钱，有的则悲观得觉得整个股市都是一个大骗局，想要退出。无论如何，股民心态往往是瞬息万变的，需要果断

决策才能不被市场套牢。